

刘集镇: 自助办税服务助力企业复工复产

本报讯 3月24日上午,在中牟县刘集镇税务分局记者看到,郑州江鑫会计事务所乔红娜会计在自助办税ARM机上插入税控盘,按机器语音提示操作,不到两分钟就拿到了新购的发票。“以前我们都是到中牟县城税务局大厅排队购票,每到月底,大厅人很多,晚去一会儿就要排队等上几十分钟,现在好了,通过自助办税ARM机,像银行自助柜员机一样,在镇上就能办,太方便了!”



3月23日,刘集镇正式预约纳税人“一户式非接触式”自助领票。这是疫情防控期间刘集镇为企业复工复产领购发票提供的又一项便利措施。

自助办税ARM机实现24小时全天候办税服务,能够有效填补办税空隙,给纳税人带来全时优质高效便捷的办税体验。

“自助办税ARM机使纳税人在下班和节假日期间也能办理业务,在满足纳税人应急之需的同时,也为他们节约了办税时间。在疫情期间,也能更好地为企业复工复产提供便利服务。”刘集镇协税办主任刘新立告诉记者。

自助发票发售机启用后,自助办税ARM机实现了增值税专用发票认证、报

税和发票发售等三项主要业务,进一步提高了办税效率,给纳税人办税带来更大的方便。同时,镇协税办全体人员通过微信、电话和短信提示,有序引导刘集镇所在区域的纳税人分批到镇税务分局自助领票,为纳税人办理业务提供快捷和方便。

据了解,面对辖区企业、项目多的现状,该镇党委、政府在精准施策抓好疫情防控的同时,安全有序加快复工复产。按照市县开展“三送一强”活动要求,第一时间制订了活动方案,成立了领导责任专班,分包领导深入企业进行面对面交流对接,解读市县惠企政策,了解项目企业复工复产存在问题,提供精准服务,以问题为导向,点对点克难攻坚,为企业复工复

产加油助力。

针对企业项目核心管理人员和技术工种返岗难,安排专车集中接送;与生产厂家建立直接联系,为企业做好充分保障,解决企业防疫物资消耗量大,低价优质口罩购买难的问题;加强与金融机构对接,制定惠企政策,提供资金支持,解决企业资金周转困难。

截至目前,为辖区企业发放“暖企”宣传册1200余册,消毒液3.3吨,协调口罩5.4万只,帮助2300名农民工返岗就业,协调解决产业项目配套260亩用地的清障及审批。全镇48家规上企业、44个在建项目已全部复工复产。

中牟时报 邓秀红
通讯员 崔维丽 王新托 文/图

中牟县城市管理局 重温红色故事 传承革命精神

本报讯 为弘扬雷锋精神、促进社会主义核心价值观体系建设,积极打造学习型党组织,不断提升广大党员干部职工的道德素质和社会文明程度,近期,中牟县城市管理局结合疫情、创新形式,组织开展了以“重温红色故事、传承革命精神”为主题的别开生面的读书活动。

此次活动分为自拍录制推荐书籍视频、上传网络在线观看和网上投票评选3个阶段进行。每位参加活动的人员通过自拍形式录制一段给大家推荐书籍的视频,视频经局机关党委审核后上传至钉钉办公软件中供全局职工浏览,最后通过全局职工网上投票评选出大家最喜欢的书籍推荐视频。因其形式新颖,活动从启动开始就赢得了极高的群众口碑,不仅在党员中取得了不错的反响,还吸引了党员以外的广大职工积极参与、踊跃报名,使原拟定参加活动的推荐视频由54个最终扩展到66个。

疫情期间,该局始终高举党建引领旗帜,坚持开展形式多样的党建活动。通过活动不断锤炼党性修养、铸牢党性根基,树立普通党员的身边典型,打造基层党组织战斗堡垒。
中牟时报 邓秀红 通讯员 郝晓刚 马飞

大孟镇: 复工复产“不掉线” 疫情防控“不离线”

本报讯 当前,国内疫情防控形势持续向好、生产生活秩序有序恢复,大孟镇把扎实开展“三送一强”活动作为加快企业复产、达产、稳产的重要抓手,增强企业发展信心,实现复工复产“不掉线”,疫情防控“不离线”。

据大孟镇党委书记刘海峰介绍,近段时间以来,大孟镇因情施策、有的放矢,扎实开展“三送一强”活动,着力解决企业难点、堵点、痛点问题。一是在送政策方面做到精细,通过印制暖企手册线上发布、电子屏推送、指导服务等措施提高惠企政策的知晓率,用好政策、用活政策、应享尽享。该镇发放手册6000余份,协调减免奥莱等商户物业费、租金550万元。

二是在送服务方面做到精心。针对只有河南·奥莱等重大民生工程,该镇实施一个项目一个专班,组团开展走访服务活动。班子成员每人联系不少于3个企业,分包60多家企业项目,每周走访不少于两天,做到了企业有所需、专班有所应、服务“实打实”。

三是在强保障方面做到精准。该镇为企业捐赠口罩1.5万只、酒精1.5吨、消毒液2吨、一次性餐盒5万个。针对企业

用工难问题,该镇充分利用本地剩余劳动力,及时为安置区项目提供130余名劳动力,巧解项目“用工难”群众“无工做”的难题。同时该镇实施征地清障1200余亩,针对遗留问题,4月底前实现清障,目标清零保障项目用地。截至目前,全镇规上企业、规下企业复工复产率达到100%,该镇的工人已经达到了12987人。

只有河南·戏剧幻城总经理陈军锐介绍说,2月24日提交复工申请,大孟镇安排了专班专人帮助做了整个疫情防控的设施流程,对整个现有区域做了一些改造。从前期督导到后期相关服务,全部按照流程进行严格筛查。目前现场实际的务工人员已经达到540人,管理人员100多人。

杉杉奥特莱斯是大孟镇区较早复工的企业,因为购物广场的特殊性,疫情防控压力很大,大孟镇党委政府为他们送来各种防疫物资的同时,也抽调很多志愿者



帮助他们在疫情期间正常营业。杉杉奥特莱斯副总经理罗菊琴介绍,杉杉奥莱在2月24日顺利复产。大孟镇党委政府首先帮助成立了复产专业班,党员流动车、志愿者,包派出所民警,每天对员工进行信息采集,包括体温的测量,看现场有什么不安全因素,一直在帮我们做这些实质性的服务。

刘海峰表示:“下一步,我们将认真按照县委优化营商环境会议精神和‘三送一强’活动,坚持以项目发展为生命线,以服务项目建设为总基调,实现疫情防控和复工复产的双统筹、双胜利。”

中牟时报 李淑娟
通讯员 李帅 史翔宇 许霄 文/图

弘扬黄河文化 喊出时代最强音



本报讯 长期以来,中牟县文化广电旅游局致力于挖掘保护黄河打碓号子这个非物质文化遗产项目,收集整理其曲谱,并编辑成册。

据了解,由于这些号子没有固定的规律,工作人员需要反复听、反复校对它的节奏、板式、音高,加上疫情带来的工作困难,工作人员采取听音记谱的方式将此项工作进行下去。

经过10余天的高强度工作,完成了14首黄河打碓号子曲谱记录。文化广电旅游局相关负责人表示,此项工作填补了数百年来黄河打碓号子没有谱子的历史空白,黄河打碓号子的曲谱记录将对该项目的保护传承提供真实有效的依据,同时也是弘扬黄河文化的重要举措。

中牟时报 崔合林
通讯员 白俊杰 文/图